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PRIMEIRO DIA
PROBLEMA 1

Seja 
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e seja 
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 existe e é não-nulo, e calcule esse limite (para esse valor de 
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PROBLEMA 2

No 
[image: image9.wmf]3

¡

, considere a elipse (1 definida pelas equações 
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 e a elipse (2 definida pelas equações 
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 Prove que existe uma única superfície cônica de revolução no 
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 que intersecta o plano 
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em (1  e o plano 
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 em (2, e determine a interseção dessa superfície com o plano z = 0.
PROBLEMA 3

Mostre que existem 
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e, definindo 
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f  é uma bijeção de 
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, onde 
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 polinômio com coeficientes inteiros tal que 
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 é o conjunto dos algébricos reais.
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SEGUNDO DIA
PROBLEMA 4

Seja 
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 um quadrado de lado 1 e 
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 uma função contínua e positiva. Prove que é possível dividir Q em duas regiões 
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 de mesma área, separadas por um segmento de reta, tais que 
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PROBLEMA 5

Prove que não existe uma matriz 
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 com 
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 cujos autovalores (contados com multiplicidade) são: 6, –5, –5, 1, 1, 1, 1.

PROBLEMA 6

Prove que 
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